
NAVODILO:  

- V ZVEZEK NAPIŠI NASLOV 

   ODŠTEVANJE OD DESETICE 

- PREDEN NADALJUJEŠ, OB NASLOVU POMISLI, KATERA 

ŠTEVILA DO 100 SO SAMO DESETICE IN KAKO BOŠ DANES 

RAČUNAL/A. 

 

- OGLEJ SI  3 PRIKAZE,           PREBERI  BESEDILO in OB TEM 

RAZMIŠLAJ: 

 

PRIKAZ  1 

Kmet je v kurniku pobral 40 jajc. Tri so mu  padla  na tla in se razbila. 

Koliko celih jajc še ima? 

 

 

 

40 – 3 = 37 
ODGOVOR: Kmet ima še 37 celih jajc.  
 
 

PRIKAZ  2 
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    - 3 



PRIKAZ  3  

          
          
          
          
           

                          40 – 3 = 37 

- POD NASLOVOM  

POBARVAJ 4 DESETICE  IN  

TRI ENICE OD 40 NAZAJ PREČRTAJ,  

POD PRIKAZOM, KI SI GA NARISAL/A NAPIŠI RAČUN. 

PREDLOG: Če računanja še ne razumeš, si večkrat poglej predstavljene 

PRIKAZE, ob tem razmišljaj in si nariši še kakšen primer. USPELO TI BO! 

 

- V ZVEZEK PREPIŠI RAČUNE IN JIH IZRAČUNAJ. V POMOČ TI JE 

LAHKO STOTIČEK. 

          10 – 1 =                

    20 – 1 = 

    30 – 1 = 

    50 – 2 = 

    70 – 2 = 

    10 – 8 = 

    60 – 8 = 

   40 – 9 = 

     100 – 9 = 

 

  80 – 3 = 

  70 – 5 = 

  30 – 7 = 

  90 – 4 = 

  20 – 8 = 

  90 – 9 = 

  60 – 6 = 

  20 – 9 = 

100 – 2 = 

 


